



24-го листопада 2013

Українська Австралія закликає Президента та Уряд України йти в Європу та не здаватися тиску Путіна

"Відмова вищого керівництва України від Асоціації з Євросоюзом ставить під загрозу перспективу народовладдя та гідного цивілізованого майбутнього нашої нації. Більше того – цей крок становить небезпеку державному суверенітету України і межує з державною зрадою, адже може призвести до інтеграції в Євразійський союз, що є новітньою формою тоталітарної московської імперії. Ми глибоко обурені московським шантажем та погрозами, політичними спекуляціями і закулісними торгами антинародного режиму та відвертою брехнею протягом останніх місяців.

Орієнтація на Європу та традиційні цінності – для нашого суспільства сьогодні іншої альтернативи немає.

В нас зараз крадуть наше майбутнє, не прислухаючись до волі народу і кулуарно вирішуючи за нас."

"Підписання *Угоди про асоціацію між ЄС і Україною* підтвердить євроінтеграційний вибір України та забезпечить насамперед потужний стимул до демократії і соціального прогресу, доступ українського народу до найбільшої в світі економіки та до європейських економічних і соціальних програм, підтримку в енергетичному секторі для його модернізації та прискорення реформ у сферах освіти і охорони здоров'я.

Натомість, відмова тепер від унікальної можливості для підписання *Угоди про асоціацію між ЄС і Україною* та активізація діалогу з Росією щодо Митного союзу перекреслить євроінтеграційні прагнення українського народу, підірве суверенітет України, піднесе експансійні амбіції Росії та погіршить ситуацію щодо прав людини."

Такі звернення можна прочитати від різних організацій

Управа Союзу Українських Організацій Австралії підписується під ними та підтримує заклик Світового Конгресу Українців проводити та підтримувати акції які наголошують, що Україна це Європа та закликають Президента та України та уряд відмінити своє ганедне рішення.

Ситуація в Києві та по областях України

Від 21-го листопада на Майдані Незалежності відбуваються акції протесту.

24-го листопада відбулася велика акція в Києві де взяло участь понад 100 000 людей. Похід почався біля пам'ятника Шевченка та закінчилася на Європейській площі . Подібні акції відбуваються в інших областях

Різні акції заплановані аж до кінця тижня до часу саміту у Вільнусі.

У акціях беруть участь делегація з Австралії, а саме голова СУОА Стефан Романів, Ярослав Дума , Анастасія Романів.

Разом з ними є Парламентарний секретар Прем'єра НПВ пан Марій Фікарро.

Акції в Австралії

1. Виготовлено листа петиція до Президента України
2. Готується звернення до Прайм Міністра Австралії та Міністра Закордонних справ Австралії щоб звернулися до Президента та уряду України зробити правильне рішення.
3. Управа СУОА закликає стейтових громад та членів СУОА ініціювати вуличні протести з закликом - Україна - Це Європа
4. Писати до та відвідувати членів Парламенту закликаючи їх писати до Посольства України в Австралії, щоб Україна підписала *Угоди про асоціацію між ЄС і Україною*
5. Управа СУОА передасть в Києві листа до Президента України та Премєра Азарова закликаючи їх змінити своє рішення та бути готовим підписати *Угоди про асоціацію між ЄС і Україною*

У справах акціях звертайтеся до Реф Зовнішних Зв'язків СУОА Петра Шмігеля 0419 541 531 або заступника голови управи СУОА , Орисі Стефин 0422737404.

Не ставмося байдуже до великої справи.

За управу СУОА

Стефан Романів
голова

Ірена Андрєсва
секретар

Петро Шмігель
Референт Зовнішних Зв'язків